

Ленинская ПОБЕДА

Год издания 14-й | Орган Богородского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

Итоги социалистического соревнования в 1941 сельскохозяйств

Бюро обкома ВКП(б) и исполком облсовета подвели итоги социалистического соревнования в 1941 сельскохозяйственном году.

Переходящее красное знамя облисполкома и обкома ВКП(б) за итоги 1941 сельскохозяйственного года по зерновым культурам присуждено Пильненскому району, получившему урожай зерновых 15,6 центнера с гектара и первым в области выполнившим план хлебопоставок.

Переходящее красное знамя облисполкома и обкома ВКП(б) за итоги 1941 сельскохозяйственного года по льну присуждено Ивановскому району, получившему урожай льноволокна по 3,6 центнера с гектара и первым в области выполнившим план льнозаготовок.

За высокий урожай зерновых и технических культур и за работу по подьему социалистического животноводства в 1941 году занесены на Областную Доску Почета 61 колхоз, в том числе:

Прудовский колхоз ордена Ленина «Советская деревня» и **Анкудиновский** колхоз «14 лет Октября».

Вновь занесены на Областную Доску Почета 19 колхозов, в том числе:

Комаровский колхоз имени Максима Горького.

Обком ВКП(б) и облисполком премировали 5 председателей колхозов, получивших урожай зерновых свыше 20 центнеров с гектара, льноволокна свыше 7 центнеров с гектара, пеньковолокна свыше 7 центнеров с гектара, овощей свыше 30 центнеров с гектара—по 500 рублей каждого.

В числе премированных:

Сочков Иван Васильевич—председатель Прудовского ордена Ленина колхоза «Советская деревня».

Обком ВКП(б) и облисполком премировали 23 звеньевых, получивших урожай зерновых свыше 27 центнеров с гектара, льноволокна свыше 7 центнеров с гектара, пеньковолокна конопля средне-русской свыше 8 центнеров и южной конопля свыше 12 центнеров с гектара, картофеля свыше 300 центнеров с гектара, кормовой свеклы свыше 1000 центнеров с гектара, овощей свыше 300 центнеров с гектара—по 500 рублей каждого.

В числе премированных:

Хлынова Клавдия Михайловна—звеньевая Прудовского ордена Ленина колхоза «Советская деревня».

Бисина Анна Алексеевна—звеньевая Прудовского ордена Ленина колхоза «Советская деревня».

Демина Александра Михайловна—звеньевая Прудовского ордена Ленина колхоза «Советская деревня».

Рукина Павлила Иванова—звеньевая огородного Прудовского ордена Ленина колхоза «Советская деревня».

Фролова Анна Ильинична—звеньевая Прудовского ордена Ленина колхоза «Советская деревня».

Обком ВКП(б) и облисполком премировали 11 заведующих фермами, добившихся годового удоя на фуражную корову свыше 2600 литров молока, выхода деловых поросят свыше 20 голов от свиноматки—по 500 рублей каждого.

В числе премированных:

Рассолов Константин Сергеевич—заведующий МТФ Кудрешкинского колхоза «Крестьянин».

Горшков Иван Капитонович—заведующий МТФ Алешковского колхоза «Искра».

Володин Иван Алексеевич—заведующий МТФ Пантелеевского колхоза «Маяк».

Рябинин Григорий Петрович—заведующий МТФ Побединского колхоза «Победа».

Тунина Екатерина Ивановна—заведующая МТФ Дудневского колхоза «Красный животновод».

Игнатьев Василий Андреевич—заведующий МТФ Киргянского колхоза «Заря коммунизма».

Белов Василий Алексеевич—заведующий МТФ Болесницкого колхоза имени Красина.

Обком ВКП(б) и облисполком премировали 13 бригадиров тракторных отрядов, выработавших на условный 15-сильный трактор свыше 600 гектаров в переводе на мягкую пашню—по 500 рублей каждого.

Обком ВКП(б) и облисполком премировали 11 председателей колхозов, получивших урожай зерновых от 17 до 20 центнеров с гектара, льноволокна от 5 до 7 центнеров с гектара, овощей от 200 до 300 центнеров с гектара—по 300 рублей каждого.

В числе премированных:

Мухин Андрей Федорович—председатель Комаровского колхоза имени Максима Горького.

Обком ВКП(б) и облисполком премировали 19 бригадиров полеводческих бригад, получивших урожай зерновых свыше 20 центнеров с гектара, лучших бригадиров-садоводов и огородников—по 300 рублей каждого.

В числе премированных:

Бирин Иван Григорьевич—бригадир полеводческой бригады Прудовского ордена Ленина колхоза «Советская деревня».

Обком ВКП(б) и облисполком премировали 5 доярок, получивших годовую удой свыше 3500 литров молока от каждой лучшей телятницы, выращивших и полностью сохранивших молодняк, свинок, получивших свыше 25 деловых поросят на свиноматку, чабанов, получивших свыше 3 ягнят на овцематку, лучших конюхов и пчеловодов—по 300 рублей каждого.

В числе премированных:

Моисеева Елизавета Алексеевна—телятница Теряевского колхоза «Свобода».

Тарасова Александра Ивановна—доярка Кудрешкинского колхоза «Крестьянин».

Милова Елизавета Николаевна—доярка Кудрешкинского колхоза «Крестьянин».

Тихонова Мария Васильевна—доярка Кудрешкинского колхоза «Крестьянин».

Селякова Лидия Васильевна—доярка Кудрешкинского колхоза «Крестьянин».

Рябинина Валентина Фокеевна—доярка Побединского колхоза «Победа».

Обком ВКП(б) и облисполком премировали 11 трактористов, выработавших за свою смену на условный 15-сильный трактор свыше 550 гектаров в переводе на мягкую пашню—по 300 рублей каждого.

В числе премированных:

Полюхов Николай Иванович—тракторист Каменской МТС.

Грачев Алексей Иванович—тракторист Каменской МТС.

Обком ВКП(б) и облисполком премировали 11 комбайнеров, убравших на южном комбайне свыше 400 гектаров и на северном комбайне свыше 150 гектаров хлебов—по 300 рублей каждого.

Обком ВКП(б) и облисполком премировали 7 льнотеребильщиков МТС, убравших за сезон свыше 140 гектаров льна—по 300 рублей каждого.

Обком ВКП(б) и облисполком премировали 19 машинистов на молотилках МК-1100, намолотивших свыше 800 тонн, на молотилках БД-34—свыше 500 тонн и на льнотрельных машинах, выработавших свыше 18 тонн льноволокна—по 300 рублей каждого.

Обком ВКП(б) и облисполком призывают колхозников, колхозниц, работников МТС и совхозов, сельскохозяйственную интеллигенцию еще выше поднять знамя социалистического соревнования за новые успехи сельского хозяйства, добиться образцовой подготовки к весеннему севу каждого колхоза, МТС и совхоза и тем самым обеспечить получение высокого урожая в 1942 году.

В последний час

Трофеи войск Юго-Западного фронта за период с 25 по 31 декабря 1941 г.

По неполным, предварительным данным войсками Юго-Западного фронта за период с 25 по 31 декабря 1941 года захвачено: танков—28, орудий—122, минометов—80, пулеметов—128, автоматов—12, винтовок—1000, автомашин—210, мотоциклов—65, радиостанций—3, повозок с грузом—180, мин—свыше 7000, снарядов—13536, винтовочных патронов—200 000. За этот же период уничтожено: два немецких штаба, автомашин с грузом и живой силой противника—745, танков—5, орудий—21, станковых пулеметов—15, повозок с грузом—552.

За время с 25 по 31 декабря уничтожено более 10.000 немецких солдат и офицеров.

Трофеи войск Кавказского фронта в Крыму за период с 28 декабря 1941 г. по 2 января 1942 г.

В боях на Керченском полуострове за период с 28 декабря 1941 г. по 2 января 1942 г. по неполным данным захвачены следующие трофеи: винтовок—3000, автоматов—150, станковых пулеметов—50, орудий—48, минометов—20, мотоциклов—свыше 1000, грузовых машин—250, легковых машин—115, автобусов—33, лошадей—256, а также склады с боеприпасами, продовольствием и снаряжением.

Уничтожено в одной только Феодосии свыше 2000 немцев и румын.

Совинформбюро.

Подписание в Вашингтоне Декларации двадцати шести государств

1 января 1942 г. в Вашингтоне, в Белом Доме, состоялось подписание Общей Декларации двадцати шести государств. Ниже приводится полный текст Декларации:

ОБЩАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ АМЕРИКИ, ОБЪЕДИНЕННОГО КОРОЛЕВСТВА ВЕЛИКОБРИТАНИИ И СЕВЕРНОЙ ИРЛАНДИИ, СОЮЗА СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК, КИТАЯ, АВСТРАЛИИ, БЕЛЬГИИ, ИНДИИ, КАНАДЫ, КОСТА РИКИ, КУБЫ, ЛЮКСЕМБУРГА, ЧЕХОСЛОВАКИИ, ДОМИНИКАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ, ЭЛЬ-САЛЬВАДОРА, ГРЕЦИИ, ГВАТЕМАЛЫ, ГАИТИ, ГОНДУРАСА, ГОЛЛАНДИИ, НОВОЙ ЗЕЛАНДИИ, НИКАРАГУА, НОРВЕГИИ, ПАНАМЫ, ПОЛЬШИ, ЮЖНО-АФРИКАНСКОГО СОЮЗА И ЮГОСЛАВИИ.

Правительства, подписавшие ее, ранее присоединившись к общей программе целей и принципов, воплощенной в Общей Декларации Президента США и Премьера Великобритании от 14 августа 1941 года, известной под названием Атлантической Хартии,

будучи убеждены, что полная победа над их врагами необходима для защиты жизни, свободы, независимости и религиозной свободы и для сохранения человеческих прав и справедливости как в их собственных странах, так и в других странах, и что они теперь заняты общей борьбой против диких и зверских сил, стремящихся покорить мир, заявляют:

1) Каждое Правительство обязуется употребить все свои ресурсы, военные или экономические, против тех членов тройственного пакта и присоединившихся к нему, с которыми это правительство находится в войне.

2) Каждое Правительство обязуется сотрудничать с другими правительствами, подписавшими ее, и не заключать сепаратного перемирия или мира с врагами.

К вышеизложенной Декларации могут присоединиться другие нации, которые оказывают или могут оказывать материальную помощь и содействие в борьбе за победу над гитлеризмом.

ВАШИНГТОН, 1 января. (ТАСС). Декларация 26 государств подписана от Соединенных Штатов Америки—Рузвельтом, от Великобритании—Чер-

чиллем, от Союза Советских Социалистических Республик—Литвиновым, от Китайской республики—Сун-Цзы-веном.

Партийная жизнь

В центре производственной жизни

Прошло два месяца работы нового бюро партийной организации кожевенно-галантерейной фабрики. В условиях военного времени, когда каждый день насыщен исключительно напряженной трудовой жизнью, это достаточный срок, чтобы судить, как партийная организация осуществляет свою организующую передовую роль на производстве.

Кожевенно-галантерейная фабрика создавалась в условиях чрезвычайно трудных: не было помещений, квалифицированных рабочих, не говоря уже о ряде деталей, топливе и прочем. Трудности эти фабрика успешно преодолела и в этом большая заслуга партийной организации. Коммунисты правильно поняли и на деле осуществили свою первейшую задачу в дни великой отечественной войны — стать в центре производственной жизни предприятия.

Заглянем в протоколы двух последних заседаний партбюро. На повестке дня одним из основных вопросов значится — «О выполнении специального заказа». Этот же вопрос, тщательно подготовленный, выносится на общее партийное собрание. Обсуждают его кратко, по делу; спецзадание — боевой приказ, — так ставит вопрос на партийном собрании и так действуют коммунисты в цехах. Не было случая, чтобы сортировщик полужабонов коммунист Николай Васильевич Полуэктов не обеспечил, несмотря на все трудности, раскройный цех материалом. Он часто не уходит с производства по 15—18 часов. Две нормы ежедневно дают коммунистки Анфиса Александровна Сазанова, Надежда Васильевна Сазанова и многие другие.

Партийная организация повседневно требует от коммунистов личного примера, самоотверженного труда; трудом этим коммунисты завоевали авторитет на фабрике и ведут за собой широкие массы беспартийных товарищей.

Партийная организация возглавила движение фабричных фронтовиков. Коммунисты — лучшие стахановцы фронтовых бригад. Опыт фронтовиков широко популяризируется. Ежедневно красочные транспорты, установленные у стола бригадира, оповещают рабочих о последних показателях работы; освещается фронтовая работа и на страницах фабричной и районной печати, в беседах агитаторов во время обеденного перерыва. Распространение опыта лучших дает свои результаты. К трем фронтовым бригадам тт. Пасхина, Чиликина и Шеронова прибавляется четвертая, сейчас организуемая. Не хочет отставать от передового раскройного цеха и цех машинисток, где большинство работниц перевыполняют нормы.

Партийная организация живет кипучей производственной

жизнью, коммунисты «болеют» за свою фабрику, цех, бригаду — такое впечатление остается у каждого, кто побывает на кожевенно-галантерейной фабрике.

Твердая производственная дисциплина находится в непосредственной связи с внутриведомственной дисциплиной. Партийные собрания тщательно подготавливаются, объявления о них вывешиваются в цехах за три-четыре дня, пропусков по неуважительным причинам почти не бывает. Собрания длятся полтора-два часа — следствие заранее продуманных товарищами выступлений.

Партийные поручения имеют большинство членов и кандидатов партии. Член партбюро Н. В. Кузьмин, коммунисты М. Н. Обжорин, З. В. Чиликина, А. В. Чуманова, Н. А. Пасхин, А. Н. Сыров выполняют поручения образцово и точно в указанные сроки. «Каждой минуте — счет», — говорят коммунисты. Свободное время посвящается массовой повседневной агитации на фабрике.

Однако, с изучением «Краткого курса ВКП(б)» на фабрике дело обстоит хуже. Многие товарищи вовсе забросили работу над изучением истории большевизма. Нужно предостеречь товарищей кожгалантерейщиков от излишнего прагматизма, который может перейти в сухое делчество. Об овладении марксистско-ленинской теорией нельзя забывать ни на одну минуту, каких бы трудностей практические задачи не стояли.

Следует подумать и о лучшем росте партийной организации. Тысячи патриотов в грозные дни отечественной войны связывают свою жизнь с жизнью большевистской партии. Таких патриотов на кожевенно-галантерейной фабрике очень много и за счет их партийная организация должна пополнять свои ряды, укреплять свое влияние в широкой массе коллектива.

Трудности были, есть и будут. Напряженное время требует от каждой партийной организации напряженной работы.

Партийная организация кожевенно-галантерейной фабрики стоит на правильном пути. Ее молодой, по опыту работы, секретарь тов. Белов может служить примером для многих старых секретарей, которые еще живут настроениями мирного времени.

Главная задача каждой партийной организации — стать в центре производственной жизни предприятия. Кожгалантерейщики с этой задачей успешно справляются и должны в дальнейшем не сдавать завоеванных успехов.

А. Сухова,
инструктор райкома ВКП(б).

Боевые резервы Красной Армии.



Колхозники-казаки Донских станиц взяли за оружие, чтобы вместе с Красной Армией бить фашистских захватчиков. На снимке: Тактические занятия в г. Сальске (Ростовская область). Конная разведка подразделения В. И. Матюшкина в дозоре. Фото Г. Аракельяна. Фотохроника ТАСС.

РЕМОНТ ТРАКТОРОВ ПРОХОДИТ УСПЕШНО

Каменки (По телефону). Каменская МТС должна была отремонтировать в четвертом квартале 15 тракторов, из них 7 капитально и 8 тракторам сделать текущий ремонт. План ремонта выполнен полностью. Отремонтировано 8 тракторов капитально и 7 тракторам произ-

веден текущий ремонт. В первом квартале МТС должна отремонтировать 16 тракторов. Ремонтники взяли обязательство подготовить тракторный парк к 1 марта.

В. Мокрополов,
директор Каменской МТС

ВДВОЕ УВЕЛИЧИЛИ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА

Несколько недель назад токарь завода имени Жданова тов. Пильников придумал к своему станку головку для резки держателей. Производительность труда резко увеличилась.

На цеховом производственном совещании такое же приспособление решили поставить на станке тов. Великанова.

Благодаря этому остроумному

приспособлению, производительность труда тт. Пильникова и Великанова увеличилась в два раза, достигнув 500—600 процентов за смену.

Опыт этих товарищей распространяется среди всех токарей завода.

М. Панкратов,
секретарь партбюро
завода имени Жданова.

КРАСНОАРМЕЙСКОЕ СПАСИБО!

Бойцы благодарят колхозников района за новогодние подарки

Мы, бойцы и командиры, от всего сердца благодарим вас, товарищи колхозники и колхозницы, за ваши новогодние подарки, которые вы нам прислали.

Эти подарки вливают в нас новые силы и воодушевляют на боевые подвиги. Скоро мы снова вернемся на фронт и будем

гнать и истреблять фашистские орды.

Трудитесь, дорогие колхозники, на трудовом фронте и мы под мудрым руководством нашего полководца товарища Сталина разгромим гитлеризм!

Политрук — Михайлов.
Младший лейтенант — Словоцков.
Бойцы — Сугробов,
Краснов, Кизелка.

К сведению руководителей и бухгалтеров предприятий и учреждений.

При обложении налогом холостяков и бездетных с 1 января 1942 года включите в списки на обложение граждан обоюбого пола с 1921 года рождения. Одновременно исключите из списков мужчин с 1892 и женщин с 1897 года рождения.

Справки на получение льгот налогоплательщики должны представить по месту работы не позднее 9 января с. г.

Зав. райфо — Н. Стешов.

Дуденевские судоремонтные мастерские ОБЪЯВЛЯЮТ ПРИЕМ на двухмесячные курсы по подготовке кочегаров и машинистков.

Курсанты обеспечиваются стипендией в размере 130 рублей в месяц.

Заявления принимаются в конторе мастерских. Начало занятий 1 февраля с. г.

Богородскому леспромхозу ТРЕБУЮТСЯ

опытный механик по автомашинам, грузчики на автомашине, возчики на лошадях, конюха и плотники по ремонту обзона инвентаря. 1—2

Конторе благоустройства города преобладают

бухгалтер, возчик на лошади и грузчик на автомашине. Обращаться: улица Ленина, 191 (во дворе горсовета). 1—2

Атели «Кожевник» ТРЕБУЮТСЯ

рабочие в производство, слесари, водопроводчики и возчики на лошадях.

Гостинице жилищного управления требуется уборщица.

Обращаться: улица Ленина, 171. 1—1

Елка в детском саду

Радостно и весело провели новогоднюю елку 115 малышей в детском саду № 2 завода имени Юргенса.

Немало труда и времени положил коллектив детского сада на организацию елки и ее художественное оформление. В вестибюле изображен снегопад, развешены бальные фонарики, составлены, художественно вырезанные из фанеры, фигуры негритенка, девочки и разных зверей, шествующих на елку с подарками. Большинство ребятшек одеты в специально приготовленные костюмы.

После осмотра нарядно и со вкусом убранной большой елки начинается веселье. Под аккомпанемент пианино пропеты новогодние песенки, Леша Абрахимов, Зина Сырова и другие дети декламируют стихотворения.

С восторгом встречают ребята появление деда-Мороза. По предложению дедушки-Мороза дети тащут «Кроковак», «Гопак», «Польку», играют в кошки-мышки.

Несколько часов длится веселье. Потом дед-Мороз приносит подарки. Ребята угощаются шоколадом с пирожками и довольные, счастливые расходятся по домам.

В. Толикин.

За срыв хлебопоставок — 2 года лишения свободы

Бывший председатель Андреевского колхоза А. Дворницкий, не выполнив государственный план хлебопоставок, занялся разбазариванием зерна на внутриколхозные нужды и на трудодни колхозникам сверх установленных размеров, за что был привлечен к уголовной ответственности.

Народный суд второго участка, разобрав это дело, приговорил Дворницкого к 2 годам лишения свободы.

Ответ. редактор
А. Н. ЛОГУНОВ.

Клееваренно-мыловаренному заводу ТРЕБУЮТСЯ
возчики на лошадях, квалифицированный слесарь и сапожник. 1—1

Заготконторе «Росглавмелоко» преобладают возчики. Обращаться: ул. Ленина, 22б.

Коллектив завода имени Веницкого выражает глубокое соболезнование главному инженеру завода тов. Левенко по случаю преждевременной смерти его дочери И Р О Ч К И, скончавшейся после тяжелой болезни.

Группа работников кожевнического завода № 13 выражает глубокое соболезнование бывшему техноруку завода тов. Левенко по случаю преждевременной смерти его горячо любимой дочери И Р О Ч К И.